

Накануне в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение о том, что на 556 км автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск лежат несколько мертвых баранов.



Прибыв на место, сотрудники полиции обнаружили 18 трупов животных.

О случившемся незамедлительно было доложено в Администрацию муниципалитета, Прокуратуру и другие надзорные органы. Место происшествия было оцеплено.

Как удалось выяснить стражам порядка, трупы баранов были привезены на двух автомобилях «Газель» с номерами Курганской области.

В настоящее время работниками ветеринарной службы на месте взяты необходимые пробы для проведения анализов. Мертвые животные утилизированы согласно всем санитарным нормам.

По данному факту проводится проверка. Полицейские разыскивают лиц, причастных к данному происшествию.